Kartoffel

KULTURENTWICKLUNGSSTADIEN

I Aufwandsempfehlung: I Kartoffeln
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Unbehandelt

Behandelt
* Zielsetzung mit den Einsatz von Humiverse:

* Hoéhere Wasserspeicherung im Damm

* Geringe CO2 — Ausgasung - > Weniger

Drahtwurm / Aussortierungen
* Bessere Qualitaten
» Stimulation der Knollen / Knollenansatze
i » Bessere Nahrstoffausnutzung im Boden

+ Bessere Wurzelausbildung

» Steigerung der Trockenresistenz
Hohere Vitalitat

Ackerkultur / Nutzung Ertragslage Bedarfsdiingung

Gemaf der Richtlinie der Sachgerechten Diingung idgF

Speisekartoffel Hoch 1 N P,Oq K,0
(Rohware) 45 — 55 to/ha kg/ha ka/ha kg/ha

(ohne Verluste)

@ 50 to/ha 195 kg/ha 75 kg/ha 230 kg/ha
256,41 kg 666,67 kg 217,39 kg

kg Ertrag/E Diinger

Ertraglkg N Ertrag/kg P205 Ertrag/kg K20
g/m? 5000 g/m? 19,5 g/m? 7,5 g/m? 23,0 g/m?
Vergleichsgewicht Bsp. €-Miinzen/m? \/;, \/:, @ K \._,\/ \ ; @

Geplante Anbsufiche:  1,0ha  Linge des Legedamms in der Flsche, Brutto 13333 m Humussotel 25% Humnstofte im Boden st 1.5 g HSAg Boden Soll: 2.0 g HShg Boden
(Schwarzerdeboden 16 g/kg Boden,
AbstangDsmme 75 cm abzogl Fahrgasservorgewends 10,0% Corg- Fator 1721 eurep. Ackerboden 3.5 - 4.5 g Boden) Sakdo fir Applation 0,5 g KSkp B¢
Dammbrete 40 cm Lénge des Legedamms in der Fliche, Netto 12000 m organische Bodenkohlensioft 272w Corg Humiverse, 20 % (8.3 % Fluvinsdure, 89 % Huminssure) S7I%HSInTM 22,9 g HSA Produkt
Oamennone (wurzersum) 35 em Boden. Gewichisvoumen 1,25 tojmt Boden m Damen (um g Knole) 15010 Bedarije kg Boden 0,021 | Humwerse
Appikatons fische m Legedamm um g Knole
(QRadius in cm, a't) 10 cm Humus im Damm (um die Knolle) 3751 max Wasserspeicherieistung Humus. (max §) 3 fache
Agpikationsache i Legedamm um di Kaote ( Wineraiboden im Darmm (u di Kaole, Ohne org.
(@Rssusinen a'b) 100 €Mt Bodenvolmen i Legsdamm deeid um G Knole 120 mt Masse) 14610 Nutzbare Feiskapaztst (Bsp. Sand 9%, Lo 20%, Ton 12%) 200 %
™ 73BMH0 70 Um? 700000 U
Max Wasserspeichervolumen um de Knole 938m*H20 7 U’ im Humus 70313 Uin®
77U 770313 Um?
Sorte Geplante Standraum Ertragspotential Humiverse - Einsatz
Anbauflache | apsiang i Applikationsvaniante
na::.m 1) um Knolle 2) Legedamm gesamt
Panzen umerinoten tagedprohe; Tochterincten | Ertragspotential
prom pota prota kg pro ha Applikation zul 50% Applikation zu 100%
Name __Reifezeit ha § SungerPtanzinole | 3 Knolenansatzstin. | 60 g Knotengewicnt | Agpitatonsnsche Bedarl Appuatonsfiche Bedar
tuschka, D 1 3 381 38,095 190476 571429 34286 476 to Boden| S21Humverse| 2100 10 Boden| 459 1Hurmwersel
Sehr frah bis frih e 3 404 40.404 202020 606.061 36364 505 to Boden S5ihumverse| 2100 to Boden| 453 1Humwersel
3 430 4301 215.054 645,161 38710 538 to Boden s91Humverse| 2100 to Boden| 453 1Humwersel
b #ian, aciass 229885 689.655 41379 575 to Boden 63 1Kumverse| 2100 to Boden| 4531 Horversel
246914 740.741 444 617 to Boden 67 IKumverse| 2100 to Boden| 453 I Humverse|

T Annahme / Erwartung: Bsp. 29 cm Abstand in der Reihe
« Unbehandelt

+ Behandelt
« 4591/ha Humiverse
»  Zielsetzung:
+ Hdhere Wasserspeicherung im Damm
« Geringe CO2 — Ausgasung - > Weniger
Drahtwurm / Aussortierungen
+ Bessere Qualitdten
45,9 I/ha Humiverse + Stimulation der Knollen / Knollenansatze

in die offene Saatfurche * Bessere Nahrstoffausnutzung im Boden
« Bessere Wurzelausbildung

Ackerkultur / Nutzung Ertragslage Bedarfsdiingung

GeméR der Richtlinie der Sachgerechten Diingung idgF

Speisekartoffel Hoch 1 N P,O; K,0
(Rohware) 45— 55 to/ha kg/ha ka/ha kg/ha

(ohne Verluste)

@ 50 to/ha 195 kg/ha 75 kg/ha 230 kg/ha
256,41 kg 666,67 kg 217,39 kg

Ertraglkg N Ertrag/kg P205 Ertrag/kg K20

kg Ertrag/E Dinger

g/m? 5000 g/m? 19,5 g/m? 7,5 g/m? 23,0 g/m?

Vergleichsgewicht Bsp. €-Miinzen/m?
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